

韩国检方紧急逮捕朴槿惠核心幕僚

被指控向大企业强制募集巨额资金,涉嫌犯有滥用职权等罪

新华社首尔11月2日电 韩国检方2日深夜宣布,已对牵涉“亲信干政”事件的韩国青瓦台总统府前政策调整首席秘书安钟范实施紧急逮捕。

安钟范当天下午到首尔中央地方检察厅接受传唤调查。他被指控在2014年4月至2016年5月担任青瓦台首席经济秘书期间,帮助崔顺实为筹备两个基金会向大企业强制募集800亿韩元(约合7000万美元)的资金,涉嫌犯有滥用职权等罪名。

韩联社援引韩国检方消息说,安钟范目前对主要指控均予以否认,并在接受传唤前指使核心证人做伪证。出于防止嫌疑人销毁证据的考虑,检方决定紧急逮捕安钟范。

在韩国,紧急逮捕是指在来不及申请法院拘留令的情况下,先行对犯罪嫌疑人实施逮捕,后申请拘留令的司法制度。实施紧急逮捕后,检方需在48小时内向法院申请拘留令。

此前,韩国检方在2日下午对遭紧急逮捕的“亲信干政”事件核心当事人崔顺实发布了拘留令。目前,韩国检方还在调查是否有其他青瓦台人员涉事。

迫于“亲信干政”事件压力,韩国总统朴槿惠10月30日仓促改组总统府,接受了安钟范等8名核心幕僚的辞呈。此前一天,韩国检方对朴槿惠多名现任和前任助理的住所和办公室进行了突击搜查。

中国女子东京遇害

本报讯 据日本《朝日新闻》11月3日报道,当地时间3日凌晨零时半左右,东京中野区中野6丁目的公寓发生一起命案。一名二三十岁的中国女子被人刺伤颈部,送医后不久死亡。

警方介绍,当天零时过后,死亡女子的朋友报警称:“外边有一个可疑的男子”。警察赶到后,发现一名女子倒在血泊中。凶手已经离开现场。目前警方正在确认这名中国女子的身份。(央广)

俄东部军区接收一批苏-34战机

据新华社符拉迪沃斯托克11月3日电 俄罗斯东部军区3日宣布,新接收一批苏-34攻击机,将于明年正式投入使用。

苏-34是俄军现役装备的最先进战机之一,具有高机动性、全天候、超音速等性能,主要执行对地战术轰炸及攻击任务。

美拟放宽征兵标准

本报讯 法新社援引国防部一份简报报道,为了扩大兵源,美国五角大楼打算重新审议“过于严苛”的现行征兵标准。超重、文身、单亲家庭出身、有吸大麻史的人将有机会应征入伍。

美国防部长阿什顿·卡特11月1日说,尽管现阶段不缺愿意入伍的新兵,但一些标准导致兵源受限,一些能够胜任兵役的人因为一些“小问题”被“拒之门外”。卡特呼吁国防部与时俱进重新审查“不必要的限制”。

今年4月起,美国海军已经放宽征兵条件,允许士兵手、手臂和脖子有文身,超重也不再是事儿。

美国现役军人约有130万人,预备役80万。卡特执掌五角大楼后开展了一系列改革,包括向女性开放作战岗位,允许变性人公开服役,甚至“报销”变性手术费用。(新华)



11月3日,在巴基斯坦卡拉奇,救援人员在事故现场工作。新华社发(艾尔沙德摄)

巴基斯坦火车相撞致21死45伤

新华社伊斯兰堡11月3日电 巴基斯坦南部城市卡拉奇3日早晨发生一起客运火车相撞事故,目前已造成至少21人死亡,另有45人受伤。

当地铁路部门一名负责人说,事故发生在卡拉奇附近的卡达菲地区。根据初步掌握的情况,当时一列火车正停靠在

车站内,从同一方向驶来的另一列火车撞上了这辆车的尾部。事故造成3节车厢完全损毁,2节车厢不同程度受损。

卡拉奇真纳医院发言人说,他们已接收到21具遇难者遗体,另有45名伤员。由于多名伤者头部和颈部伤势较重,死亡人数还可能进一步上升。

目前救援工作还在进行中。巴基斯坦军方已派遣重型机械帮助救援。巴基斯坦总理谢里夫对遇难者表示哀悼,并要求医院方面全力救治伤者。

受这起事故影响,目前卡拉奇所有的火车运营服务均已暂停。

中国企业中标马来西亚铁路项目

据新华社北京11月2日电 中国中铁股份有限公司2日发布重大海外工程中标公告,宣布中国中铁与中国铁建、中国交建组成的中国企业联合体中标马来西亚南部铁路工程项目。

该项目为双线电气化升级

改造米轨铁路,全长191.14公里,设计客运时速160公里,合同金额约144.69亿元,是中国企业在马来西亚独立建设的首条铁路。

“一带一路”倡议提出以来,中国加速推进与周边国家的互联互通网络建设,特别是在东南

亚地区的泛亚铁路建设上取得了实质性成果。目前,中老铁路即将全面开工,中泰铁路也在加快推进。此次中标马来西亚南部铁路,将有效推动规划中马新高铁的建设,进一步加速泛亚铁路网的全部联通。

马来西亚向中国采购4艘军舰

本报讯 马来西亚总理纳吉布访华前,透露将和中国“首次签署重要防务协议”,激起了外界尤其是西方媒体的“无限联想”。11月2日,正在北京访问的纳吉布正式宣布:马来西亚

皇家海军将向中国购买4艘滨海任务舰。

据马来西亚诗华日报新闻网报道,这4艘军舰其中两艘将在中国建造,另外两艘在马来西亚建造。报道称,这是马

来西亚首次大规模购买中国军舰。目前,马来西亚从美国和俄罗斯购买武器。

报道还提到,纳吉布访华之前,中国和菲律宾的外交关系解冻。(观察)

美国叫停对菲售武惹毛杜特尔特

本报讯 10月27日,菲律宾总统杜特尔特承诺再不脏话,因为上帝“显灵”警告他了。一周还没到,这位“大嘴”总统就又不忍住,再度向美国“放炮”。

据菲律宾《太阳报》报道,11月2日,针对美国叫停对

菲出售2.6万支M4突击步枪的计划,杜特尔特称,“看那些猴子,我们想买2.6万支步枪,他们却不想卖,婊子养的(son of bitch),蠢蛋。”杜特尔特还暗示将转向俄罗斯和中国采购。

据路透社11月1日报道,美

国参议院工作人员10月31日指出,考虑到杜特尔特的“禁毒战争”存在侵犯人权现象,在本·卡丁参议员表示他将反对美国提供这些武器给菲律宾后,美国国务院停止了向菲律宾警方出售突击步枪的计划。(观察)

投降?受死?都不是! IS获准弃城摩苏尔 撤往叙利亚

本报讯 据俄罗斯卫星网报道,伊拉克库尔德斯坦政府消息人士称,被围困在摩苏尔的“伊斯兰国”(IS)极端组织武装分子将得到离城的机会。该消息人士称,武装分子将获准从南部撤离摩苏尔,并从那里辗转至邻国叙利亚。

据此前报道,伊拉克宣布,其精英反恐部队CTS当地时间11月1日准备进攻摩苏尔。伊拉克总理阿巴迪警告市内极端组织,他们一是投降,一是受死。

CTS目前已经抵达摩苏尔东面的村庄,等候其他部队支持就可继续进攻,准备先取下摩苏尔外围三个村庄。

摩苏尔市在2014年6月被极端组织占领,是其在伊拉克的大本营。经过两年反恐战争,伊拉克政府军已经收复了除摩苏尔外所有被极端组织占据的城市。(中新)

叙政府军宣布将在阿勒颇再停火

据新华社大马士革11月2日电 叙利亚军方2日晚发表声明,宣布将在叙北部城市阿勒颇再次实行“人道主义临时停火”,停火时间定于当地时间4日9时至19时。

叙政府军总司令部发表声明说,叙利亚与俄罗斯军方为被困在阿勒颇市东部地区的武装分子和平民开辟了8条撤离通道。武装分子可以携带随身武器,从其中两条通道撤至反政府武装控制的叙北部伊德利卜省。平民则可以通过其他6条通道离开。

另据叙利亚通讯社报道,盘踞在阿勒颇东部的反政府武装“征服军”当天散发传单,称允许14岁以下和55岁以上的平民在人道主义停火期间离开,但必须向其缴纳15万叙镑(约合300美元)的“出城费”。

出口化肥原料是个赔钱买卖?

美国商务部初裁中国产硫酸铵倾销

据新华社华盛顿11月2日电 美国商务部2日宣布初裁结果,认定从中国进口的硫酸铵(主要用于氮磷钾复合肥等肥料生产,也可用于饲料添加剂等工业生产)存在倾销行为。

美国商务部当天发表声明说,初步认定中国出口到美国的硫酸铵存在倾销行为,倾销幅度为493.46%。基于倾销幅度的初裁结果,美国商务部将通知美国海关对中国出口的上述产品征收相应的保证金。

为回应得克萨斯州肥料生产商PCI氮公司的申诉,美国商务部今年6月对从中国进口的上述产品发起反倾销和反补贴调查。10月25日,美国商务部宣布初裁结果,认定从中国进口的上述产品存在补贴行为,补贴幅度为206.72%。

根据美方程序,美国商务部和国际贸易委员会将分别于明年1月和3月对上述调查作出终裁。如果两家机构均作出肯定性终裁,认定从中国进口的此类产品给美国相关产业造成实质性损害或威胁,美国商务部将要求海关对相关产品征收反倾销和反补贴关税。

白内障,青光眼,玻璃体混浊,黄斑变性,迎风流泪,视物模糊,飞蚊症,视疲劳,眼干、涩、痒、疼……

眼睛问题 免费试用

带着疑惑试用,笑着分享惊喜

刚刚眼睛还干、涩、痒,眼部水疗一做,真滋润,真舒服。

几分钟前眼睛模糊不清,小飞虫不断飞,贴上专利眼贴(专利号ZL201010148138.8),眼睛清亮,视力顿时清晰了,不带老花镜也能看清了。尤其是扶明堂古法清障手法,短短20分钟,不仅眼睛轻松亮堂,整个身体轻松,而且这些都是免费体验,不花一分钱。

征集100名眼疾患者 免费试用 仅限3天

什么事情最可怕,失去光明最可怕!说个不好听的,再等,万一看不见了,后悔都来不及了。视物模糊,视力下降快,迎风流泪,重影小黑点,飞蚊症,眼屎多,眼睛干涩胀痛……视力越来越差,看东西越来越模糊,眼疾问题不能等。

趁现在还有光感,快到扶明堂!别等到没了光感,就是神仙也无力回天!

平顶山市区劳动路与优越路交叉口南50米扶明堂 健康热线:2210866